



5 жовтня 2017 року на базі районного методичного кабінету управління освіти відбулося чергове засідання ради методичного кабінету.

В роботі засідання взяли участь начальник управління освіти Любов Мартинюк, заступник начальника – начальник відділу контролю та кадрової роботи управління освіти райдержадміністрації Жанна Галай, заступники директорів з навчально-виховної роботи, члени ради.

Із вітальним словом та рядом нагальних навчально-виховних питань звернулася до присутніх Любов Іванівна.

Олег Матковський, завідувачий районним методичним кабінетом, ознайомив присутніх із структурою методичної роботи в 2017/2018 н.р., науково-методичною проблемою та плануванням роботи районних методичних осередків.

Методисти районного методичного кабінету Євгенія Яцишена та Жанна Скорик під час виступу акцентували увагу присутніх на змінах у методичних рекомендаціях щодо викладання навчальних предметів з базових дисциплін.

На засіданні ради методкабінету розглядалися творчі напрацювання педагогічних працівників району.

Тетяна Бодянчук, керівник гуртка дитячо-юнацького центру, презентувала методично-практичний посібник «Стежинами художнього мистецтва», в якому узагальнено та систематизовано теоретичні та практичні надбання в сфері образотворчого мистецтва. Даний методично-навчальний посібник рекомендовано для застосування керівникам гуртків образотворчого мистецтва та вчителям початкових класів.

Заступник начальника управління освіти Жанна Олександрівна проаналізувала кількість розглянутих та поданих на розгляд Вченої ради ІППОЧО авторських напрацювань педагогічних працівників району.

Завідуюча районною психолого-медико-педагогічною комісією Бриндак Валентина Бриндак ознайомила учасників засідання з результатами логопедичного та психологічного обстеження дошкільників та учнів початкових класів, поінформувала про стан надання освітніх послуг дітям з особливими потребами.

Жанна Скорик, методист РМК, звернула увагу учасників засідання на вагомості формування в учнів середніх та старших класів загальнозначущих людських цінностей, ознайомила присутніх з алгоритмом профілактики суїцидальної поведінки серед учнівської молоді.

По закінченні засідання ради РМК прийнято та обговорено ряд рекомендацій.

















